



## Церемония официального гашения государственного знака почтовой оплаты "Отряд пограничного контроля"



1 августа 2025 года в «Почтовом салоне» в центре Минска прошла презентация почтового проекта, посвященного одной из старейших воинских частей пограничной службы Беларуси – отряду пограничного контроля «Минск», который 11 августа отметит свой 80-летний юбилей со дня образования.

В мероприятии приняли участие:

- министр связи и информатизации Кирилл Залесский,
- первый заместитель Председателя Государственного пограничного комитета Республики Беларусь, полковник Андрей Филатов.

**i** Художественный маркированный конверт, тираж которого составил 5 тысяч экземпляров, подготовлен Министерством связи и информатизации Республики Беларусь и республиканским унитарным предприятием почтовой связи «Белпочта» в тесном взаимодействии с Государственным пограничным комитетом Республики Беларусь.

«Наши почтовые проекты – это фактически историческая летопись Республики Беларусь, – заметил министр связи и информатизации Кирилл Залесский. – С 1992 года мы выпустили более полутора тысяч таких проектов, включающих как почтовые марки, так и специальные художественные почтовые конверты. Особое внимание уделяется тематике органов пограничной службы: за последние годы реализовано около десяти проектов, приуроченных к различным памятным датам, событиям или героям пограничной службы Республики Беларусь. Я убежден, что наше плодотворное взаимодействие будет продолжаться, так как это очень хорошая и ценная практика. Сегодняшний выпуск 5000 конвертов, посвященных 80-летию пограничного отряда Минск, является ярким тому подтверждением.»